

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Иван

**Возраст:** 52

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 05.01.2009 20:40:58

**формирования заключения врача:** 05.01.2009 21:00:49

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/70614/answer/70615>



## Заключение врача

Уважаемый Иван! Если врачи не назначают нового лечение, то, вероятнее всего, у них есть на то основания.

Войти в одну реку дважды нельзя — то, что было хорошо при прежнем Вашем состоянии, сейчас может Вам навредить. Если пациенту при болях в животе делали операцию аппендэктомия и она очень ему помогла, то это совершенно не значит, что при схожих болях в животе через год операцию надо повторить.

Не занимайтесь самолечением — обратитесь за квалифицированной помощью к хорошему урологу или андрологу. Не экономьте на своем здоровье, будет дороже. Удачи!